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Atenção: Sr. montador , leia atentamente este manual antes de iniciar a montagem.

Importante:
Conferir sempre as medidas dos parafusos e acessórios na escala abaixo , 
antes de utiliza-los nas peças 

Garantia:
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Limpeza e conservação:

- Ler atentamente todo o manual
 antes de iniciar  a montagem
-A montagem deverá ser feita em 
superfície ,limpa e plana.
Aconselhamos forrar o chão com 
a embalagem do produto a fim de 
não danifica-lo.
-Evite batidas com objetos 
cortantes.
-Observar sempre a carga 
máxima suportada.

- A limpeza do móvel deve ser 
efetuada somente com Flanela
levemente umedecida  com aguá 
,evitar muita humidade pois pode 
danificar o produto .
- Não utilizar produtos tais como: 
álcool, lustra moveis e etc          .

Atenção:  Ferramentas 
para montagem
 ( Não fornecidos)

chave philips

martelo

parafusadeira

Folha 01

A garantia de
 90 dias ,é 
valida somente 
com a apresentação da 
etiqueta do lote

PESO SUPORTADO: 30 Kg

Grade Lateral

Contra fundo da gaveta

Sarrafo

Sarrafo do berço

Sarrafo da cama

Painel cabeceira 

Barra

Ripa

Ripa

Estrado
Fundo da gaveta

Peseira

Lateral da comoda Dir.
Lateral da comoda Esq.

Trava de Apoio
Fundo da cômoda 

Barra Frontal 

 Trava lateral

Base Inferior
Tampo superior

Frente da Gaveta 

Barra Posterior 

Lateral da Gaveta

Travessa Esq./dir.
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   SEQ.
  MONT. Qtd. COMP. ESP. x LARG. x Descrição

Relatório de Peças Berço / cômoda / cama

Relatório de Peças Cama auxiliar

1830 x 100 x 10
780 x 60 x 20

Neste Berço repousa seu querido bebe , portanto de atenção especial e o máximo de cuidado durante a montagem do berço e utilização evitando assim qualquer risco de acidente.
Antes de colocar o bebe pela primeira vez no berço leia e siga atentamente as advertências abaixo:
A) Advertência : Esteja ciente do risco de chama aberta e outras fontes de calor , tais como aquecedores elétricos ,aquecedores a gás etc, nas proximidades do berço.
B)Advertencia : Não utilize o berço se alguma parte estiver quebrada , rasgada ou faltando , utilizar somente peças de reposição aprovadas pelo fabricante.
C) Advertência: Não deixe nenhum objeto dentro ou próximo ao berço que possa servir de ponto de apoio ou apresente perigo de asfixia ou estrangulamento , como por exemplo ,cordas , cordões de persiana/cortina etc.
D) Advertência : Nunca utilizar mais de um colchão no berço.
Também é de estrema importância seguir as seguintes recomendações 
A)que o berço esteja pronto para uso somente quando os mecanismos de travamento estiverem devidamente acionados;
B)se a altura da base do berço for ajustável , a posição mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre , utilizada nessa posição tão logo o bebe tenha idade suficiente para sentar-se.
C)quando existirem laterais moveis , uma advertência « Ao deixar a criança sozinha no berço , sempre certifique-se de que a lateral móvel esteja na posição mais alta»
D)quando existirem dispositivos de apoio destacáveis para apoiar a base do berço acima da sua posição mais baixa , uma advertência de que é essencial remover esses dispositivos antes que o berço seja utilizado na 
sua posição mais baixa.
F)que a espessura do colchão deve ser tal que a altura interna ( da superfície do colchão até a borda superior da armação de berço) seja de pelo menos 480 mm na posição mais baixa da base do berço e de pelo menos
 180 mm na posição mais elevada da base do berço.
H)sobre o tamanho mínimo de colchão a ser utilizado com o berço . O comprimento e a largura devem ser tais que o espaço entre o colchão e as laterais e as extremidades não exceda 30mm.Recomenda-se o colchão 
de 1300 x 700 mm com espessura máxima de 120mm e densidade 18.
I)de que todas as conexões de montagem devem ser sempre apertados adequadamente e que as conexões estejam verificadas , conforme necessários .
K)advertencia para evitar riscos de quedas :quando a criança for capaz de escalar o berço ele não pode mais ser utilizado por essa criança.    
   

ATENÇÃO: Uma vez transformado em cama
não deve ser montado em berço novamente!
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   Parafuso 4,0x30 chato

   Parafuso 3,5x12 chato

  Pino minifix 32mm
  Tambor minifix 15 mm

  Tambor minifix 12 mm

  Pé cônico 

  Sapata U 15 mm branca

  Parafuso 4,5 x 25 chato

  Cavilha 6 x 30

  Prego 10 x 10

Parafuso 1/4 x50 

Parafuso 50x50 escareado 

Porca Elipitica

Corrediça Telescopica 400mm

Suporte para Sarrafo

Puxador 250 mm
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  Porca Cilíndrica 1/4 x 12 mm  

  Rodízio RB 30 fixo 

  Tampa CPL

  Parafuso 1/4 x 50 TP 13 Allen

Parafuso 4,0 x 45

Parafuso 4,0 x 14

Prego 12 x 12
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FERRAGENS  DA CAMA AUXILIAR 

Ferragens do Berço/ Cômoda/ Cama 

Cod. Descrição Ilustração Qtd.

02

Porca Cilindrica de Nilon

C Suporte para sarrafo de ferro 04

16

B2 Porca Cilindrica 12mm 08
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usuario
Texto digitado
LOTE 1975
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Folha 02

1°Passo- Montagem do berço 

2°Passo 

3°Passo 

4°Passo 

Fixe as laterais 4 e 5 na base 6 

utilizando o parafuso D e a porca 

de nilon  S . Do mesmo modo fixe

a peça 10 nas laterais 4 e 5. 

Em seguida fixe a trava 9 na base 6

utilizando pino minifix H e tambor I .

Fixe o tampo 7 nas laterais 4 e 5

utilizando o parafuso D, conforme

m o s t r a  a  f i g u r a         

Antes de começar a montagem da

cômoda , fixe as correiças L nas 

laterais 4 e 5 utilizando o parafuso G.

Inicie a montagem fixando as barras 14 no painel 2 e na peseira 3 utilizando o parafuso

A e porca B.
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S- porca cilindrica de nilon
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Folha 03

5°Passo 

6°Passo 

7°Passo 

8°Passo 

Coloque a cômoda sobre as barras 14. Em seguida coloque duas cavilhas M na peça 9 

e alinhe as travas 8 com as barras 14 e parafuse utilizando o parafuso E. Após , fixar a

cantoneira W com os parafusos G.

Fixe a travessa do estrado 15 na peça 2 e 5 utilizando o suporte de ferro (C)

Fixe o estrado 16 sobre as travessas 15 utilizando o parafuso D . 

Fixe as grades 1 na cabeceira 2 na lateral 5 e na trava 9 , utilizando o parafuso A . 

Obs: a grade 1 deve ser fixada na

lateral 5 e na trava 9 
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Folha 04

9°Passo 

Fim 
Encaixe as gavetas na Cômoda . 
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 Montagem das gavetas:

 

Fixe a frente da gaveta 11 nas 

laterais 12 uti l izando o pino 

minifix H tambor G e cavilha M. 

Em seguida encaixe o fundo 17 

nas laterais , e logo após fixe o 

contra fundo 13 nas laterais 12 

utilizando o pino minifix H tambor G 

e cavilha M. Repita o mesmo 

processo nas duas gavetas e 

e n c a i x e  n a  c ô m o d a .

 

 Transformando em Cama 

Para transformar o berço em cama , retire as grades o estrado e a cômoda , apenas as 

peças do 1º passo do berço devem ficar, conforme figura abaixo: 

Fixe os sarrafos e as ripas nas barras 14 utilizando o suporte Q e parafuso S , e 

pregue as ripas 
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A

A

B

14

14

J

J

ATENÇÃO:Uma vez transformado em cama, não deve 
ser montado em berço novamente! 
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Folha 05

            Transformando em Cômoda 

Montagem da cama auxiliar: 

1°Passo Fixar os parafusos V na barra posterior (21).

Fixar os parafusos V na barra frontal (20).

20

21
(C)

(C)

(C)

(C)

2°Passo 

22

Fixar os parafusos V nas travessas esq./dir. (22), com a porca cilíndrica Y .

20

(V)

(V)

21 (V)

(V)

22

(Y)

(Y)

3°Passo 
Encaixar o suporte dos sarrafos na barra frontal (21) e na barra posterior (20).

Para utilizar apenas a cômoda , retire-a

do berço e fixe o pé O utilizando o 

parafuso P.
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Folha 06

4°Passo 
Fixar os sarrafos (23) na barra frontal (20) e na barra posterior (21) com o 

parafuso U.

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

(U)

5°Passo 
 Fixar o rodízio (T) no sarrafo (23) com parafuso Z.

Z

Z

Z

Z

Z

Z

6°Passo 
Fixar as ripas (24) no sarrafo (23) com prego X.

(X) (X)

(X)

(X)

Fim 
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